

**Sprostowanie do opinii Komisji dotyczącej zawiadomienia o wygaśnięciu niektórych środków antidumpingowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 146 z dnia 17 maja 2011 r.)

(2011/C 199/10)

W tytule aktu

*zamiast:* „Opinia Komisji dotycząca zawiadomienia o wygaśnięciu niektórych środków antidumpingowych”,

*powinno być:* „Zawiadomienie o wygaśnięciu niektórych środków antidumpingowych”.

---

**Sprostowanie do zawiadomienia Komisji dotyczącego zawiadomienia o wszczęciu postępowania antidumpingowego dotyczącego przywozu niektórych koncentratów białka sojowego pochodzących z Chińskiej Republiki Ludowej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 121 z dnia 19 kwietnia 2011 r.)

(2011/C 199/11)

W tytule aktu

*zamiast:* „Zawiadomienie Komisji dotyczące zawiadomienia o wszczęciu postępowania antidumpingowego dotyczącego przywozu niektórych koncentratów białka sojowego pochodzących z Chińskiej Republiki Ludowej”,

*powinno być:* „Zawiadomienie o wszczęciu postępowania antidumpingowego dotyczącego przywozu niektórych koncentratów białka sojowego pochodzących z Chińskiej Republiki Ludowej”.

---